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3AZJAHUSA Ne3 OI'3 ITO MATEMATHKE
HEPABEHCTBA

Ha koopaunaTtHOM mpsAMON OTMEYEHO 4Mciio a. Kakoe u3 yTBEpKIAEHUU IS
ATOTO YKCIIA SIBISETCS BEPHBIM?
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1) a—6<0 2) 6-a>0 3)a-7>0 4) 8—a<0

Ha koopaunaTtHON mpsAMON OTMEYEHO 4Mciio a. Kakoe u3 yTBEpXKIACHUN IS
ATOTO YHCJIIA SBISAETCS BEPHBIM?
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1) 5-a<0 2) 4—a>0 3)a-6>0 4) a-5<0

Ha xoopauHatHOM mpssMOM OTMeYeHbl uncia. Kakoe u3 mNpuUBEAEHHBIX

YTBEPAKIACHUN JJIs1 ’TUX YHUCEIl HEBEPHO?
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y 0 X

1) x+y<0 2) x—y>0 3) xy*>0 4) x*y <0

Ha xoopauHatHON mnpsmMoN oTMedeHbl uyunciia. Kakoe u3 npuBeaEHHBIX
YTBEPKACHUN I STUX YUCET HEBEPHO?

£ —
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1) a+b<0 2) a-b<0 3) ab<0 4) ab®>0

Ha xoopauHatHOM mpsAmMon oTMedeHbl uyucia P, q u I. Kakada u3 paszHocren
g—-p, q—1r, r—p nonoxurenbHa? B oTBeTe ykKaxuTe HOMEp MPABUIBLHOIO
BApUAHTA.
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1g-p 2)q—r 3)r—p 4) OnpenenanTh HEBO3MOKHO


http://math100.ru/

3amanusa Ne3 OI'D o maremMaTuke http://math100.ru

6) Ha xoopamHaTHOW TpsMoi oTMeueHbl umcia X, Y u Z. Kakas u3 pasHocteid

Z—-X, Y—12, X—Y otpuuarenbHa? B oTBeTe yKa)XMTE€ HOMEP MPaBUIBHOIO
BApHUAHTA.
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1)z —x 2)y -1 3)x-y 4) OnpenenuTh HEBO3MOKHO

7) Ha xoopauHaTHOW mpsMOW OTMEYeHbl uyHcia. Kakoe U3  CleAayronmx
YTBEPKJICHUI BEpHO?
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x 0 ¥

1) x<yu|X<|y] 2) x<yun|x|>|y| 3) x>y ulx>]y] 4) x>y u|x|<|y|

8) Ha koopauHaTHOW mpsMOW OTMEYECHbI uyHcia. Kakoe U3  Cleayronmx
YTBEPKIAECHUI BEPHO?

1) a<bulaj<jb| 2)a<bula|>p| 3)asbula>b| 4)a>bula<b]

9) Ha xoopaMHAaTHOW MpsAMON OTMEYeHbI uMciaa. Kakoe u3  Cleayronmx
YTBEPKIACHUI HEBEPHO?
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1) a—c>0 2) —¢>-1 3) 3<a+l<-2 4 2<0
C

10)Ha xoopauHaTHOW TIpsIMOM OTMeueHbl 4Yucia. Kakoe U3  CIeAyronmx
YTBEPKIAECHUI HEBEPHO?

1) a+b<0 2) a’h <0 3) 2<b-1<-1 4) —a<0

11) Kakoe 13 TaHHBIX YTBEPKICHUI BepHO, eciu @ > b ?
1) a-b>-4 2) a-b<4 3)b-a<-2 4)b-a>5
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12) Kakoe u3 TaHHBIX YTBEPKIEHUI BEpHO, ecu a < b ?
1) a-b>5 2) a—-b<3 3)b-a>3 4)b-a<l

13)Ha koopauHaTHOW TIpsIMOM OTMedYeHbl uYucia. Kakoe W3  CIIeAYIOmuX
YTBEPKJICHUI BEPHO?

U 1
1) (a—6)">1 2) a’>36 3) (a-7)" >1 4) a® > 49

14)Ha xoopauHAaTHOW MpsIMON OTMeueHbl uuciaa. Kakoe W3 CIeayromux
YTBEPKICHUN BEPHO?

¥

0 1
1) (a-7)>1 2)a’<49 3) (a—8)" >1 4) a® <64
OTBETBI

1)3. 2)4. 3)1. 4)2. 5)2. 6)1. 7)1. 8)4. 9)1. 10)4. 11)1.12) 2. 13) 2. 14)
4.

CPABHEHME YUCEJI
1) CpaBuute uKcia, eciu @, b — monoxuTensHbie yncia U a <b
1) — 2 2 2) E<E 3) 2.2 4) HE BO3MOKHO
a b b b

2) CpaBHUTE 4yKClia, €CIH 8, D — moytoKuTeNbHBIC Yncaa u a > b

1) = L 1 2) E<1 3) 11 4) HE BO3MOKHO
a b b b

3) Ha xoopauHaTHOM mpsMOil oTMeUeHBI yrcia. Kakoe U3 mepeyrcIeHHbIX YHCEN
HauMeHbIee?

-1 a l'.'li
1) a 2) a° 3) a’ 4) HeT JaHHBIX
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4) Ha xoopAauHATHOW MPSIMOI OTMEYEHBI uncia. Kakoe U3 mepeunciieHHbIX Yncel

HauMeHblee?
i l -
0 1 1
1) a° 2) a° 3) a* 4) HET TaHHBIX
5) PacnosoxxuTe B MOPSIKE BO3pACTaHUS YHCTIa
1 a0 )
1) a,l,a—l 2) a,a—l,l 3) a—l,a,l 4)1,a—1,a
a a a a
6) PacrnonoxuTe B MOPSAKE BO3pACTAHUS YKCIa
0 1 a
1) a,l,a—l 2) a—l,l,a 3) a—l,a,l 4)£,a—1,a
a a a

7) I/I3B€CTHO, 4TO YHUCJIIO M OTPHLIATCIBHOC. Ha xakom wu3 PUCYHKOB TOYKH C

koopauHatamu 0, m, 2m, m? pacmnoyIO)KEHbl Ha KOOPJAWMHATHOW MpPSIMOM B
MPaBUILHOM MOPSIAKE?
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) 2 m 0 mi
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8) HsBectHO, 4TO 4Mcio M >2. Ha KakoM M3 PUCYHKOB TOYKH C KOOPJAMHATAMHU
2 N .
0, m, 2m, M pacmosoXeHbl Ha KOOPJAWHATHON MPSAMOW B TPABUIHLHOM

nopsiake?
' > 2 t o
l) m m 0 m ) 0 m 2m m?
3 J - 4 : >
) m 2m m* 0 ) 0 m m' 2m
130
9) Mexay KaKMMH IeTbIMHU YHCIaMH 3aKJIF0YCHO YHCI0 —— ?

) 10wu 11 211112 3)12u13 413 u 14
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10) Mexay KakKMMH LEIbIMA YHCIaMH 3aKTI0YCHO YHCII0 15 ?

1)8u9 2)9u 10 3H10ull H11ul2

11) O uncnax a, b, ¢ u d u3BectHO, uto a=h, b=cC, d >C¢. CpaBuute yncna d u a.

1)d=a 2) d>a 3)d<a 4) cpaBHUTH HEBO3MOYKHO

12) O uncnax a, b, ¢ u d u3BectHo, uto a=b, b=c, d =Cc. CpaBuute yncna d u a.

1)d=a 2) d>a 3)d<a 4) cpaBHUTH HEBO3MOYKHO

13) Ha xoopauHatHoit npsimoii Touku A, B, C u D cootBercTBytoT unciam 0,0137;
0,103; 0,03; 0,021. Kakoii Touke cooTBeTcTBYET unciio 0,037
4 B C D

- > -

1) A 2)B 3)C 4) D

14)Ha xoopaunHatHOW mpsimoii Touku A, B, C u D coorBercTBytoT umnCiam
—0,502; 0,25; 0,205; 0,52. Kakoii Touke cooTBeTcTBYeT urcyio 0,205?

A B C D
— - > L
1) A 2) B 3)C 4) D

15) Kakoe 13 TaHHBIX YKCes MPUHAIICKHUT OTPE3Ky [3; 4]?
1) all 2) A 3) o 4) 65
14 14 14 14
16) Kakoe u3 TaHHBIX YKCEI IPUHAUICKHUT OTPE3KyY [4; 5]7?
pB 72 o & oo
17 17 17 17
17) KakoMy U3 JaHHBIX POMEKYTKOB IPUHAJICIKUT YUCIIO 3 ?

1) [0,1; 0,2] 2) [0,2; 0,3] 3) [0,3; 0,4] 4) [0,4; 0,5]

18) KakoMy u3 JaHHBIX POMEKYTKOB MPUHAICIKUT YUCIIO Tl ?

1) [0,4; 0,5] 2) [0,5; 0,6] 3) [0,6; 0,7] 4) [0,7; 0,8]
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19) OgHO M3 Yucen OTMEYeHO Ha psIMoi Toukoi. Kakoe 3To urcio?

} } +— i t t t i t -
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
3 7 8 13
1) = 2) — 3) — 4) =
)11 )11 )1 ) 11

20) O1HO U3 YKcea OTMEYCHO Ha MpsMoi Toukol. Kakoe 310 unciio?
o 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1

y 10 = 12 ok

17 17 17 17

21) Ha xoopaunaTHOW mpsMoii otmedeHnbl Toukd A, B, C, u D. Onna u3 Hux

COOTBCTCTBYCT JdHHOMY YHCITY E . Kakas 310 Touka?

1) A 2)B 3)C 4)D

22) Ha xoopaunaTHOW mpsimMoii otmedeHnbl Toukd A, B, C, u D. Oxna u3 Hux

COOTBETCTBYET JAHHOMY YHCILY 15 Kaxkast 310 Touka?

1) A 2) B 3)C 4D

23) OHO U3 YKceT OTMEYCHO Ha psiMoi Toukoi. Kakoe 1o urcio?

I:! IE
1 > 7) 54 3) 12 5
19 19 19 19

24) OgHO U3 YKcen OTMEUYCHO Ha psMOU Toukoil. Kakoe 1o umcio?

— A —————»
] ]

1 2 2 2 5) 86 2y 32
15 15 15 15
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8 11
25) Kakoe 13 clieayoiux Yucei 3aKI0YeHO MEKTy YUCITaMU 5 u—"7?

4
1) 2,7 2)2,8 3)2,9 4)3

12
26) Kakoe 13 clIeayoIux Yucei 3aKI0YeHO MEKTy YUCITaMU E n—"?

17
1) 0,6 2)0,7 3)0,8 4)0,9

27)Ha xoopmuHaTHOW mpsmMod otmedeHbl Touku A, B, C, D. OnmHa u3 HHX

COOTBETCTBYeT uncity /86 . Kakas 31o Touka?
A B C D
— —f— —i -

8 9 10
1) A 2) B 3)C 4) D

28) Ha xoopaunaTHOW mpsmoii orMedeHsl Toukd A, B, C, D. Oxna u3 HuX

COOTBETCTBYET unciy /46 . Kakas 310 Touka?
A B 2 D

1) A 2) Bh 3)C 4)D

29) OHO U3 YKcen OTMEYCHO Ha psiMoi Toukoit A. Kakoe 310 uncio?
A

] 1 I
T T - T

6 T

1) V41 2) <48 3) /53 4) \/63

30) OxHO U3 uKcen OTMEYCHO Ha psiMoit Toukoit A. Kakoe 310 uncio?
A

- I

5 6 7

1) V28 2) /33 3) V38 4) a7

31) Mex iy KaKuMHU LETBIMHI YUCIIaMH 3aKJTF0UYEHO YHCIIO0 J/89?
1)4us 2)29 u 31 3)9u 10 4) 88 u 90

32) Mex 1y KaKuMH LETBIMHU YUCIIaMH 3aKJTF0UEHO YHUCIIO0 J317
1)2u3 2)5u6 3)12u 14 4)26 u 28
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33) Kakoe u3 gJaHHBIX YUCEI IPUHAICIKUT IPOMEXKYTKY [7; 8]?

1) \7 2) \/8 3) /62 4) 12

34) Kakoe 13 JaHHBIX YKCEN IPUHAIICKUT MPOMEKYTKY [6; 7]?
1) V6 2) N7 3) /40 4) 51
35) OgHa U3 TOYeK, OTMEUYCHHBIX Ha KOOPAMHATHOW MPSMOM, COOTBETCTBYET YHCITY

7 . Kakas ato Touka?

A B c D

1

1) A 2)B 3)C 4)D
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36) OgHa U3 TOYEK, OTMEUYCHHBIX Ha KOOPJMHATHOW MPSMOM, COOTBETCTBYET YHCITY

ﬁ . Kakag »to Touka?

. 4 B (84 D
0 ! i } : : 1
1) A 2) B 3)C 4) D
OTBETbI

1)1. 2)2. 3)1. 4)3. 5)4. 6)2. 7)1. 8)2. 9)2. 10) 1. 11) 2. 12) 1. 13) 3. 14)
2. 15) 1. 16) 2. 17)2. 18)3. 19) 1. 20) 3. 21) 2. 22) 4. 23) 2. 24) 4. 25) 1.
26) 2. 27) 3. 28) 4. 29) 3. 30) 2. 31) 3. 32) 2. 33)3. 34)3. 35) 1. 36) 3.
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